
 

令和 2 年度 学生生活アンケート実施結果について 

 

 

令和 2 年度の在校生を対象にした学生生活アンケートの集計結果が出ましたので報告いたしま

す。 

 

 

１．実施期間 令和 2 年 12 月－令和 3 年 1 月 

２．回答者 幼児教育学科 1 年生（32/34 名：94％）2 年生（45/45 名：100%） 

      食物栄養学科 1 年生（19/20 名：95％）2 年生（21/24 名：88％） 

３．回答内容 添付資料 

 

 

幼児教育学科 

 



 

 

 



 

 



 

質問 6「不満」「やや不満」と答えた人はどのようなところに不満を感じていますか 

自由回答 

事務的対応の不備・不手際、教員・事務職員・学生の連携不足 

電車の遅延で公欠ではなく、欠席扱いなのは疑問 



自由回答 

高校生を含む地域貢献活動のより一層の充実 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

質問１１ 授業時間以外に週平均でどのくらい学習しましたか 

 

 

 

 

 

 



質問１２ 授業時間以外の学習ではどのようなことをしましたか 

 

 

 

 



食物栄養学科 

質問 1 自動車運転免許を所有していますか 

 

 

質問 2 アルバイトをしていますか、またどのくらいの頻度で働いていますか 

 

 

 

 

 



質問 3 在学中、ボランティアに参加しましたか 

 

 

質問 4 学生生活に満足していますか 

 

 

  



質問 5 「満⾜」「やや満⾜」と答えた⼈はどのようなところに満⾜していますか 

質問６「不満」「やや不満」と答えた⼈はどのようなところに不満を感じていますか 

 

  

自由回答 

駐車場の線が見にくい 

洋式トイレが少ない 



質問７ 短期⼤学の⾏事等で、より充実してほしいものは何ですか 

 

質問８短期⼤学在学中に困ったことがあったり、トラブルに巻き込まれたりした 

ことはありますか︖その内容について選択肢か、その他に記載して下さい。

 

  



質問９学校⽣活や進路、⽇常⽣活について気軽に相談できる⼈はいますか 

 

  



質問１０授業は意欲的に受講しましたか 

 

質問１１授業時間以外に週平均でどのくらい学習しましたか 

 

  



質問１２授業時間以外の学習ではどのようなことをしましたか 

 

 

質問１３ 短期⼤学の教育の中でより充実してほしいものは何ですか。 

 


